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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 09 de Maio de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim, e  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, observada a ausência do 

Vereador Wellington Brito do Nascimento. e Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  NEILTON JOSÉ 

que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a 

ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em 

seguida foi lido O Projeto de Lei nº 45/2023, de autoria do Poder Executivo, que 

Autoriza o poder executivo municipal a alterar ie incluir dispositivos na Lei Municipal 

nº 413/2016, em  discussão o Vereador Neilton saudou a todos, disse que por motivo 

de força maior não pode comparecer na sessão anterior, falou do entendimento do 

projeto que tem pessoas que não ler o projeto e fica com interpretação infundadas, 

mencionou do plano de carreira aprovado para servidores concursados no tempo da 

gestão de Edmundo Dócio. Falou sobre o intuito do projeto e que possa valorizar os 

servidores que realmente merece, mencionou também sobre a guarda municipal que 

a gestão possa revitalizar esses profissionais com aprimoramento tanto na parte de 

cursos e outros untensilios, para que cada vez mais desenvolva um excelente trabalho. 
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Logo a seguir o Vereador Antonio Carlos falou que na tabela consta 100% por cento, 

não e so porque consta que o prefeito vai dá, falou sobre o plano que foi aprovado na 

gestão de Edmundo onde vários servidores na epoca fizeram reinvidicação foi aceito 

pelo mesmo, principalmente ele, Jaime Léo, e que quando Léo assumiu a prefeitura 

disse que não tinha como pagar. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo falou sobre a 

deliberação do projeto e que possa ter a sessibilidade de ver a situação dos demais 

servidores , deu como exemplo o coveiro que é mau remunerado devido ao serviço 

que exerce. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foi lido a Inddicação  de nº 24/2023, de autoria do Poder 

Legislativo, do Vereador Paulo Ricardo Bonfim, que indica ampliação da cozinha da 

Escola do Pai André, em discussão O Vereador Paulo Ricardo  salientou que varias 

vezes participa de reunião com os pais e eles fazem cobrança falou sobre a 

ampliação da cozinha que e de fundamentação importância e a merendeira lava 

os prato do lado de fora, e ja que vai reformar possa realizar esse serviço, e que 

tenha uma espaço para colocação de merenda também. ainda em discussão, não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido 

a Inddicação mº 25/2023, de autoria do Poder Legislativo, do Vereador Luiz Campos 

Borges, que indica ligação da energia de Joi no Maruim até a Pescaria, e do Povoado 

do Contrato ao Âmbar. em discussão o Vereador Luiz Campos salientou que fez 

reinvidicações para que o Gestor possa mobilizar esforços junto ao governo federal 

para ver a situação das energias principalmente a da Ponta que corre risco de ter um 

acidente. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Antonio Carlos saudou a todos, relatando da dificuldade do acesso a ladeira que da 

acesso a casa de Lívia e outros moradores, onde uma senhora de idade caiu devido 

a situação que se encontra, a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe 
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ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de melhoria na 

ladeira subindo para casa de lívia com uma certa urgência de maneira paliativa com 

colocação de cascalho, e reposição de lâmpadas nas proximidades da referida ladeira, 

reposição de lâmpadas também próximo a residência da Sra, Amiracy na feira livre, 

reposição de lâmpadas nas proximidades da residência do Sr. Guimarães na Pedra 

Mole, , melhoria na ladeira próximo a Antonio Mocinho, melhoria em alguns trechos da  

Corea com as respectivas ladeiras próximo a roça de Luiz Campos, seguindo pra Nilto 

entre outros proprietários e retornando para o espólio de Zé Gaso. Em seguida a 

Vereadora Cecilia Andréa saudou a todos , e solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de saúde novamente pedindo uma posição pelo fato do 

Posto de Saúde ainda não está funcionando, e as vezes não tivemos resposta de 

ofícios e o importante e que esse resposta chegue até nos. Outro ofício e solicitando 

a secretaria de infra estrutura que possa fazer reposição de lâmpadas na Praca do 

Contrato próximo a escola, que está nas escuras e as pessoas que vendem acarajé e 

demais comerciantes estão reinvidicando, e reoisção de lâmpadas também em  

demais pontos no Distrito do Contrato. Pediu também que a gestão possa mobilizar 

esforços pra resolver a questão da liberação da água junto a embasa , porque a água 

duas horas da tarde já não cai mais nas torneiras. Em seguida o Vereador Paulo Ricrdo 

falou sobre a rua que da acesso a casa de Lívia que precisa ser melhorada com uma 

certa urgência, logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que mobilize esforços no sentido de adquir uma 

roçadeira para realizar serviços nas comunidades das Pedra pai Andre e outras. Logo 

após o Vereador Luiz Campos salientou que o gestor tem que andar na ponta de rama 

para ver o que está acontecendo em nosso município. Em seguida o Vereador 

Percivaldo Robélio saudou a todos logo após solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa da uma posição 

referente ao andamento do conserto da Ponte do Porto das Pedras na Ilha da Barreta, 
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que ali embarcam e desembarcam alunos, os agentes de saúde e demais pessoas da 

comunidade, e serviço de reposição de lâmpadas no Timbuca, Portinho e Ilha da 

Barreta, e colocação de postes de eucaliptos e braços com lâmpadas no Bom Jardim 

próximo a casa de Perinho, Igreja Assembleia de Deus seguindo até a maré onde ali 

transita pescadores e demais pessoas, evitando assim contato com animal 

peconhento. Logo após o vereador  

Antonio Carlos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrura para realizar serviço de limpeza na rua próximo a residência do Sr. 

Gustava no bairro novo que devido as valetas encontra-se intransitável. O Vereador 

Neilton falou mais uma vez sobre o projeto e que a gestão possa valorizar realmente 

quem merece, fez elogios ao servidor Eliel do tributos, logo após salientou que em 

breve estará nessa casa o projeto para aumento de técnico  de enfermagem e 

enfermeiras que  e o piso nacional falando da jornada de trabalho cansativo desses 

profissionais. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor 

Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 43 

min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a 

seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 09 de Maio de 2023. 


